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N9 14/Atas 

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 14 de julho de 2015 

Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, 

torna público, nos termos do artigo 569 da Lei n9 75/2013, de 12 de setembro, que a Câmara 

Municipal reuniu no dia 14 de julho de 2015, pelas 09:30 horas, tendo sido tomadas as 

seguintes deliberações: 

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou a 

prorrogação do protocolo de comodato celebrado entre o Município de Abrantes e a 

Cruz Vermelha Portuguesa, relativo a uma ambulância. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e com o voto contra do 

vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que 

aprovou a emissão de parecer relativo ao pedido de autorização prévia para a ação de 

rearborização com eucaliptos, em Vale Feito, na União das Freguesias de Aldeia do 

Mato e Souto, requerido por Maria Helena do Carmo Florindo Barquinha. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e com o voto contra do 

vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que 

aprovou a emissão de parecer relativo ao pedido de autorização prévia para a ação de 

rearborização com eucaliptos, na Freguesia de Mouriscas, requerido por Fernando 

Lourinho Casola Martins - Aflomação - Associação Florestal do Concelho de Mação. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e com o voto contra do 

vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que 

aprovou a emissão de parecer relativo ao pedido de autorização prévia para a ação de 

rearborização com eucaliptos em 2 prédios rústicos, denominados Vale Perro e 

Bioucas, requerido por Anabela Pires Barreiro. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e com o voto contra do 

vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que 

aprovou a emissão de parecer relativo ao pedido de autorização prévia para a ação de 

rearborização com eucaliptos em 8,53ha, no prédio rústico denominado Vale Grande, 
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inscrito sob o artigo 15, secção V, da União de Freguesias de São Facundo e Vale das 

Mós, requerido por Maria da Conceição Bairrão Dias. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e com o voto contra do 

vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que 

aprovou a emissão de parecer relativo ao pedido de autorização prévia para a ação de 

rearborização com eucaliptos no prédio rústico sito em Maiorga, na União de 

Freguesias de São Miguel do Rio Torto e Rossio ao Sul do Tejo, requerido por Paulo 

José Salvador Ferreira. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e com o voto contra do 

vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que 

aprovou a emissão de parecer relativo ao pedido de autorização prévia para a ação de 

rearborização com eucalipto, pinheiro bravo e manso, sobreiro e outras folhosas, nos 

prédios rústicos denominados Ribeiro Seco, na Freguesia de Rio de Moinhos, requerido 

por Terrenos Atlânticos, Desenvolvimento Florestal, Lda.. 

• Por unanimidade, aprovada a cessão de posição contratual do Quiosque do Jardim da 

República, em Abrantes, para a empresa Santos Mariano, Lda, até 09 de abril de 2017, 

data em que termina a vigência do contrato inicial, condicionada à apresentação dos 

documentos da constituição da empresa. 

• Por unanimidade, autorizada a assunção despesa relativa ao fornecimento de dois 

coffee breaks pelo Centro Social do Pessoa Município de Abrantes. 

• Por unanimidade, autorizada a Avantagro, Animação Turística Unipessoal, Lda.", a 

pagar em prestações o valor relativo aos anos 2013 e 2014 do contrato de cedência de 

exploração e utilização da Quinta da Feiteira. 

• Por unanimidade, aprovada a revisão do pagamento dos juros inerentes ao contrato 

de Cedência de Exploração do Parque de Recreio e Lazer de Aldeia do Mato, celebrado 

com a empresa "Segredos da Aldeia - Sociedade Turística, SA.". 

• Por unanimidade, ratificado o despacho do Vice-Presidente da Câmara que aprovou o 

parecer prévio vinculativo para abertura de procedimento pré-contratual para 

"Aquisição de serviços para circuitos especiais de transportes escolares do concelho 

de Abrantes, para o ano letivo 2015/2016", e todos os termos e procedimentos 

propostos. 
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• Por unanimidade, ratificado o despacho do Vice-Presidente da Câmara que aprovou o 

pedido de parecer prévio vinculativo para a abertura de procedimento pré-contratual 

para aquisição de serviços de comunicações fixas. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório, ratificado o despacho da 

Presidente da Câmara que aprovou o pedido de parecer prévio vinculativo referente à 

aquisição de serviços para a impressão do catálogo MIAA - antevisão VII. 

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o 

pedido de parecer prévio vinculativo referente à aquisição de serviços de consulta 

jurídica e apoio técnico e de exercício de mandato forense". 

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o 

pedido de parecer prévio vinculativo referente à aquisição de serviços de consulta 

jurídica e apoio técnico e de exercício de mandato forense". 

• Por unanimidade, autorizada a despesa e a decisão de contratar, bem como a abertura 

de procedimento por ajuste direto para a "Fornecimento de refeições às Escolas EB1 e 

Jardins de Infância do Concelho de Abrantes" e todos os procedimentos propostos. 

• Por unanimidade, à semelhança de anos transatos, manter a taxa de publicidade 

calculada com base em 40% do total de baias publicitárias instaladas para proteção de 

peões na cidade e em Rossio ao Sul do Tejo, no âmbito do protocolo celebrado com a 

empresa Ferbrás, Lda.. 

• Por unanimidade, autorizada a eliminação dos documentos discriminados no auto de 

eliminação ng 10 de 2014 emitido pelo Arquivo Municipal, dando conhecimento desse 

facto ao Arquivo Distrital. 

• Por unanimidade, autorizada a dispensa total do pagamento das respetivas taxas à Bl-

DOM Academia Criativa, pela cedência do auditório do cine teatro S. Pedro, em 

Abrantes, nos dias 2, 3 e 4 de julho de 2015, para realização do espetáculo. 

• Por unanimidade, autorizada a cedência do cine teatro S. Pedro, em Abrantes ao 

Centro Social Paroquial de Nossa Senhora da Oliveira, para a realização da 

comemoração do Dia do Idoso no dia 22 de outubro de 2015, mediante a dispensa 

total do pagamento das respetivas taxas. 
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• Por unanimidade, aprovada a dispensa do pagamento das taxas devidas pela utilização 

da piscina de Ar Livre do Complexo Municipal de Piscinas de Abrantes, conforme 

solicitado por diversas instituições do concelho. 

• Por unanimidade, aprovada a listagem de trabalhos a menos na empreitada de 

"Alterações ao Mercado Municipal de Abrantes". 

• Por unanimidade, aprovada a conta final definitiva da empreitada de "Requalificação 

da Estrada entre Bemposta e Vale das Mós", adjudicada à empresa Contec -

Construção e Engenharia, S.A.. 

• Por unanimidade, aprovar o pedido de licença de alteração do Loteamento Municipal 

de Tramagal. 

• Por unanimidade, aprovada a atribuição do topónimo "Travessa do Casal das Aldeias", 

em Mouriscas, Abrantes, bem como o número de polícia 83, face ao pedido 

apresentado pela munícipe Maria Manuela Maia Alves. 

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou a 

alterações dos horários do Mercado Municipal de Abrantes, revogando-se os horários 

aprovados na reunião de Câmara de dia 24 de março de 2015. 

• Por unanimidade, aprovada a ata da "Hasta pública para a atribuição de concessões, 

em regime de ocupação de locais de venda do Mercado Municipal, em Abrantes" 

realizada no dia 23 de junho de 2015, procedendo-se à adjudicação dos locais de 

venda. 

• Por unanimidade, aprovadas as atas júri do concurso público para a cedência de 

exploração da Estação de Canoagem de Alvega e excluir a proposta apresentada ao 

concurso pela Casa do Povo de Alvega, por a mesma não ter sido devidamente 

instruída, nos termos e com os fundamentos constantes da ata do júri datada de 1 de 

julho de 2015, concedendo-lhe o necessário período de audiência prévia. 

• Por unanimidade, delegada no Conselho de Administração dos Serviços 

Municipalizados de Abrantes a competência que a Câmara Municipal de Abrantes 

detém, nos termos da alínea b) do ngl do artigo 189 do Decreto-Lei n9 197/99, de 8 de 

junho, concedendo-lhe os poderes apara autorizar a despesa e demais procedimentos 

administrativos, relativos à aquisição de material para a execução, por administração 
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direta, da obra do "Traçado adutor entre o açude e o reservatório do Vale das Donas 

(N21-N24)". 

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 

intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação. 

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 

e das deliberações constará da respetiva ata que poderá ser consultada no site da Câmara 

Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos serviços municipais logo após a sua aprovação na 

íntegra e assinatura. 

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume. 

Abrantes, 14 de julho de 2015 

M . rque 
Presidente da Câmara 
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